



无线瑞安



市民若有咨询、建议或投诉，  
可登录瑞安网，进入瑞网议事厅，  
可@瑞网议事厅新浪微博，也可  
扫一扫二维码，登录掌上议事厅。



瑞安发布

# 红绿灯忽红忽绿 过马路担惊受怕

## 虹桥北路万松路口人行道红绿灯出故障10余天，网友盼早日修复

记者 项武龙

虹桥北路和万松路交叉路口，有一盏红绿灯“病”了——红灯在倒计时过程中会突然变绿灯，绿灯倒计时也会突然乱码变红。昨日，有市民在《瑞网议事厅》上反映，虹桥北路玉海广场边上的人行道红绿灯，从大年初一起出故障，至今仍未修好。因为不能判断什么时候该过马路，行人过马路都很害怕(问题编号：17835)。



此处的红绿灯随时变化，让人摸不着头脑

### 红灯显示26秒却瞬间变绿，绿灯还有7秒就变红

前日晚上，记者到现场看过，发现情况正如网友所反映，穿越万松路的市民，得通过看远处的车辆红绿灯，来判断是否可以过人行道。走在人行横道上，提心吊胆地左右顾盼。记者在该路口东北角看到，东南方向的人行道红绿灯，会在红灯倒计时还有26秒的时候，瞬间变成20秒的绿灯，在绿灯还有7秒的时候，数字会

不断闪烁并变成2秒钟的乱码，然后变为98秒的红灯。

虹桥北路和万松路路口是一个极其繁忙的路口，附近有市人民医院、玉海广场、湖滨公园、玉海实验中学，人流量很大。大部分时段里，都有很多行人要过这条斑马线。

由于红绿灯显示失常，很多人斑马线只能“见缝插针”。“我们只能通

过指示机动车的高架红绿灯来判断能不能通行。”一个学生家长说，但是由于无法正确判断红绿灯还有多少时间，经常错过短暂的绿灯时间，以至于要多等上一轮，或者才走了几步，就看到汽车启动了，行人被夹在车流中，进退不得。

### 交警部门：会尽快维修，并请市民注意安全

昨日，记者就此事采访市交警大队秩序中队工作人员。一名工作人员告诉记者，导致红绿灯损坏的原因很多，包括灯泡损坏、雷击、线路老化以及天气影响等。对一些简单故障，如更换灯泡，维修人员都会及时修复。但涉及地下管

线老化等问题时，因工程量大且较为复杂，修复的时间也会长一些。

该工作人员表示，虹桥北路和万松路交叉路口东南角的人行道红绿灯，确实是出现故障了，此前已联系维修部门，他们将派人前往查看，尽快修好。“市民若发现交通

信号灯故障，可拨打市公安局交警大队指挥室电话65007110反映。”交警部门同时提醒广大市民，在经过交叉路口时，必须时时注意交通信号灯。无论红绿灯如何变化，务必自觉遵守道路交通法律、法规，确保安全。

### 造成人员伤亡的车辆不免检

编号17176：我的车是在2013年10月购买的，于去年2月份发生伤人事故，结案后是否属于车辆年检免检范围？

市公安局交警大队回复：根据相关规定，发生过人员伤亡交通事故的6年内新车，属于不免检车辆。

### 万松东路延伸工程将直通滨海大道

编号17235：目前，万松东路延伸线东端和滨海接线道路正实施拼桥渠化工程，现在交通很混乱，从机场方向进市区要先拐到滨海接线道路，市区去机场要开几百米调头才能真正上滨海大道。请问拼桥渠化建成后是连接滨海大道接线工程？还是还有段道路真正延伸至滨海大道？如果是后者才能真正方便去机场龙湾。

滨海新区管委会回复：拼桥渠化工程完成后，万松东路延伸线可以直接连接滨海大道。

### 飞云江五桥今年年底通车

编号17193：我看到飞云江五桥的桥面基本建设完毕。原定于今年年底通车的，现在是否会提前？

市重点办回复：施工方计划今年将大桥主体工程、交通标志、标线工程、路灯工程、景观绿化、亮化工程及弱电给排水工程等方面协调完成，力争今年年底交付使用，方便市民出行。

(记者 项武龙 整理)

# 我们是做什么的？ 我们能为你做什么？



扫一扫  
了解我们

瑞安日报新媒体中心

联系方式：66803680 65818095

微信公众号：瑞安日报 (rarb-raw)



瑞安日报